

Konin, dnia 21.06.2023 r.

WSZ-EP-14/731/2023

**Wykonawcy zainteresowani postępowaniem/
strona internetowa prowadzonego postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na zadanie pod nazwą: **Dostawa wyposażenia – aparatury medycznej i innych wyrobów stanowiących jej wyposażenie w ramach projektu pt. „Zakup wyposażenia dla Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie”**

Zamawiający informuje, iż do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z powyższym działając na podstawie art. 135 ust. 2 i ust.6 ustawy z dnia 11września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022 r., poz. 1710 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

1. Dotyczy Pakietu 2, Zestawienie parametrów wymaganych, pkt 12:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie systemu, w którym inkubacja, odczyt oraz interpretacja wyników badań wykonywane są automatycznie w aparacie, a panele napełniane są przez użytkownika za pomocą bulionów i wypełniają się grawitacyjnie po, wlaniu zawiesiny do panelu, a po wykonanej analizie są przez użytkownika usuwane z aparatu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

2. Dotyczy Pakietu 2, Zestawienie parametrów wymaganych, pkt 13:

Czy za względu na fakt, że Zamawiający otrzyma w ramach wsparcia WOŚP dla szybkiej diagnostyki sepsy spektrometr mas do identyfikacji drobnoustrojów, gdzie baza identyfikowanych drobnoustrojów wynosi min. 4192 gat. bakterii w tym bakterii beztlenowych oraz z rodzaju Neisseria Haemophilus oraz grzybów i dodatkowo system będzie wyposażony w bibliotekę grzybów filamentarnych (min 180 gat.) zdecyduje się na odstąpienie od wymogu identyfikacji drobnoustrojów beztlenowych, Neisseria/Haemophilus/Corynebacterium przez oferowany aparat?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

3. Dotyczy Pakietu 2, Zestawienie parametrów wymaganych, pkt 18:

Czy Zamawiający dopuści system zapewniający średni czas identyfikacji i lekowrażliwości drobnoustrojów w zakresie 8- 12 h, z możliwością maksymalnego odczytu wyników badań do 16 godzin?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający modyfikuje załącznik nr 2.2 do SWZ 14/2023 – Zestawienie wymaganych parametrów jakościowo–technicznych. Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.

Sporządziła: S.Skrycka